

5



САМОДЕЯТЕЛЬНАЯ СЦЕНА

А ВЕЧЕРОМ—ПОСТАНОВКА...

В многочисленных секциях Дома культуры «Стяуа ршис» занимаются около тысячи рабочих, служащих, студентов и учащихся. Большим авторитетом здесь пользуется народный театр «Романтик». Премьерой сказки «Три дороги» Н. Старшинова коллектив театра подтвердил вновь звание народного. Свою новую постановку — «Повесть о любви» самодеятельные артисты посвящают 60-летию образования СССР.

НА СНИМКЕ:

Главную роль Леснянки в спектакле «Три дороги» исполняла делегат XIX съезда ВЛКСМ контролер производственного объединения «Стяуа рошие» Ирина Струс.

Фото М. Потырнике.

(АТЕМ).